
Zápis ze setkání poskytovatelů a zástupců obcí v rámci projektu „Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji“

20.6.2013, Městský úřad Rumburk

Přítomni na setkání:

Jana Krpešová,  projektový manažer, Krajský úřad Ústeckého kraje

Mgr. Karel Kruška, projektový manažer, Krajský úřad Ústeckého kraje

Petr Mark, Městská policie Rumburk

Marie Píchová, Městský úřad Rumburk

Nepřítomni omluveni

Subdodavatel poskytovatele Potravinová banka v ÚK – CEDR, komunitní centrum

Program  setkání:

Seznámení  s projektem „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“

Jana Krpešová, projektová manažerka Individuálního projektu Ústeckého   kraje, prezentovala 

základní informace, týkající se věcné části projetu. Seznámila přítomné s aktuálními fázemi projektu 

a s připravovanými činnostmi v rámci tohoto projektu.

Spolupráce obce s poskytovatelem služeb, zařazených do projektu

V rámci projektu je v obci zajišťována služba azylový dům, který provozuje CEDR – komunitní centrum 

jako subdodavatel Potravinové banky v Ústeckém kraji o.s. Jak informovala paní Píchová a pan Mark 

organizace dobře spolupracuje s obcí i s Městskou policií v Rumburku. Azylový dům má trvale plný 

stav. Bylo by potřeba navýšit kapacitu i rozšířit cílové skupiny (zejména rozšířit o cílovou skupinu 

matky s dětmi). Dle Městské policie by situaci v obci pomohla řešit i záchytná stanice. Její otevření 

v kraji se řeší zatím jen na politické rovině a nejblíže se plánuje v Děčíně. P. Píchová zmínila, že služby 

Potravinové banky – zajištění potravin by rádi využily i obce, což ale není možné. Služby pro obce 

Potravinová banka neposkytuje. S organizací CEDR je spolupráce výborná. Problém s azylovým 

domem měli v obci občané bydlící v okolí, klesly i ceny nemovitostí v okolí AD.

Sociální situace a problémy obce

V obci chybí služba navazující na azylové bydlení. V obci jsou komerční ubytovny. V obci je výrazná 

drogová scéna, do obce se sjíždějí  ve večerních zejména mladí z okolních vesnic a s tím je spojena

i zvýšená kriminalita v obci.Dalším výrazným problémem je dluhová problematika, zejména na 

malých obcích je většina rodin zadlužena a potýká se s lichvou. Zadlužení se týká i seniorů, kteří se 

zadlužují za vlastní děti a jsou častými oběťmi podomního prodeje. Dle p. Píchové – zástupce 

sociálního odboru chybí prevence: Přednášky o drogách  a dluhové problematice by bylo potřeba 

vrátit na školy. Dále chybí startovací byty. Chráněné bydlení v lokalitě  zajišťuje agentura Pondělí. 

Občané obce se obávají klientů ze zařízení Lobendava. Ústav sociální péče prochází transformací, 

stěhuje se do nových prostor a občané se bojí nárůstu zdravotně postižených v obci a komplikací 

s nimi.



Návštěva v azylovém domě

Jelikož se jednání nezúčastnil pozvaný zástupce organizace CEDR – komunitní centrum, navštívili 

manažeři projektu přímo azylový dům. Přítomná sociální pracovnice je provedla azylovým domem a 

přiblížila poskytování služby.

Závěr

Příští setkání se uskuteční na obecním úřadě Vansdorf a bude přizváno více poskytovatelů služeb

zapojených do projektu.




